

# 郑东新区@市民：“野泳”“野钓”？我们不约！

本报讯 19日早上6点，记者在郑东新区龙湖水域看到，清澈的水面有市民在游泳，湖边步道上也有人正在换衣服。“这样太不雅观了吧，你看来往散步的人也挺多的，而且在这里游泳也太危险。”来晨练的王先生向记者说道。

近期，随着气温不断升高，绿树成荫、水系环绕的郑东新区吸引着越来越多的游客前来观光游览，龙湖、龙子湖沿岸成为大家夏日避暑纳凉的理想

去处。然而，有一些下河野泳、垂钓者，对沿岸两侧警示牌视若无睹，不仅不顾安全，而且严重影响城市风貌。

针对破坏水质钓鱼、野游等行为，郑东新区管委会积极联合郑东公安分局水上派出所、龙湖派出所、防暴处突大队、林场派出所、兴东水利水电公司等相关单位，在前期开展集中整治行动的基础上，持续发力，继续部署安排打击水域不文明专项整治行动，同时邀请多家媒体跟踪报道，全面打响东区水域

野游、捕鱼等不文明行为攻坚战。

本次专项治理行动多方合力，共出动水上派出所、防暴处突大队、龙湖派出所及林场派出所警务力量60余人，兴东水利安保巡防100余人，巡逻车6辆，巡逻船3艘。在龙湖水域，行动小组劝阻下水野游人员304人，观望人员200余人，并对其相关人员进行了批评教育，进一步提高了广大市民对水域安全的认知度及自觉性。  
记者 王明阳 通讯员 李盼 文/图



## 闲适郑东，让自己的生活节拍慢下来

### 如意湖办事处 举办茶艺讲座活动

本报讯 “白茶不只是简单的晒一晒，白白嫩嫩，不一定就是福鼎白茶。白的不一定是真的，老的不一定是好的，任何事物不能只看表面，更重要的是看本质。”茶艺老师讲茶的同时又道出了人生哲理。

为弘扬中国悠久的茶文化，增进社区居民间的交流，6月13日，如意湖办事处在联盟新城社区举办了以“煮一杯茶，品生活的香”为主题的茶艺讲座活动。课堂上，茶艺老师讲到，茶艺并不止于简单地泡茶、品茶，也包括对茶具的尊重。这正如我们的为人之道——彼此之间互相尊重。“冲泡茶时，翻杯润杯、浸润摇香、先闻香后赏茶观色……”茶艺老师一边示范冲泡茶品茶的动作，一边为大家讲解茶学知识。老师冲泡好后，由工作人员为每位居民倒上香茶，大家按照



老师教授的方法细细品味着茶的芬芳。短短一个半小时的授课似乎并没有完全满足大家对于茶文化的求知欲，在互动解答问题环节中活动也逐渐走进尾声。

本次活动共发放宣传品餐具套盒48套。居民们在泡茶品茶的过程中加深了对中国茶文化的了解，丰富了精神生活。

记者 王明阳 通讯员 牛海丽 文/图

### 祭城路街道办事处 开展“妙笔丹青”国画学习活动



本报讯 为进一步加深居民对中国传统文化的认识，近日，祭城路街道办事处在中兴路社区党群服务中心开展“妙笔丹青”国画学习活动。活动邀请了辖区书法老师朱老师面对面地向社区居民传授技法，丰富他们的业余

文化生活。

课堂上，朱老师向居民传递中国画的理念以及传统文化的魅力所在，主要目的是在后期的绘画过程中如何通过绘画修炼自己的情绪，以求达到修身养性的目的。随后，朱老师带领大家进入中国画的正式学习中。课堂上，参与者积极性高涨，纷纷坦言，找到了一个有意义的事情。学员们在老师的指导下，专注地在纸上书写，享受着书法带来的乐趣。

此次活动的开展，一方面丰富了社区居民的精神文化生活，促进居民之间的交流与互动。另一方面促进了居民对传统文化的关注，传承与发扬中华民族优秀传统文化，得到居民的一致好评。

记者 王明阳 通讯员 吴园 文/图

### 商都路办事处 垃圾分类进社区 绿色生活伴我行



本报讯 为倡导绿色低碳、健康环保的生活理念，让垃圾分类融入市民生活，增强社区居民对垃圾分类知识的了解，6月18日，商都路办事处海马公园社区党群服务中心开展了“垃圾分类进社区，绿色生活伴我行”主题活动。

活动现场首先向居民进行垃圾分类知识活动宣讲，并向居民讲解垃圾分类的基本常识、垃圾分类的意

义。社区居民津津有味地听完工作人员讲解后，一场趣味十足的垃圾分类趣味游戏也随之展开。现场吸引辖区居民、青少年积极踊跃报名参加小游戏。游戏规定参与者在一定时间内将手中的“垃圾球”投入到相应的垃圾桶中，准确完成即可领取一份小奖品，居民在游戏中不仅掌握了垃圾分类知识，能够区分出可回收垃圾、不可回收垃圾、厨余垃圾、有害垃圾，提升了自身文明素养，为巩固全国文明城市城区添一份力。

此次垃圾分类倡导活动，使垃圾分类政策知识更加深入人心。这种寓教于乐的方式，让大家在轻松愉快的氛围中认识到垃圾分类的重要性，学习到垃圾分类知识，也让垃圾分类根植于每一个人的心中。

记者 王明阳 通讯员 原方方 文/图

### 博学路办事处 开展“爱生活，爱烘焙”雪花酥制作活动

本报讯 为丰富辖区企业员工的精神文化生活，促进企业间的交流互动，近日，博学路办事处智慧岛工作站以“爱生活，爱烘焙”为主题，组织开展雪花酥手工制作小组活动。

活动开始前，工作人员为前来参加活动的企业员工准备了所需要的食材、工具和材料，邀请志愿者烘焙老师为大家讲解雪花酥的制作方法和技巧。大家兴致勃勃，按照志愿者老师的指导认真制作，黄油入锅加热融化、加入棉花糖搅拌至软化，放入奶粉及饼干、坚果和蔓越莓干等，最后均匀撒上“雪花”冷却，风靡吃货圈的网红零食“雪花酥”就新鲜出炉。

企业员工边品尝美食，边相互交流制作流程，分享制作心得感受，之后用各色包装纸把切好的



雪花酥包装起来，看起来十分精致。活动结束后，智慧岛工作站收到了企业员工真诚的反馈，希望能多开展此类活动，大家会积极参加。

记者 王明阳 通讯员 赵毅 文/图